



Дорогие друзья!

Теперь вы можете записаться на

КОУЧИНГ ОНЛАЙН

у Натальи Котельниковой

по вопросам, связанным с духовным развитием, предназначением, проблемами души, отношениями, психологическими блоками, очищением от сущностей и грязи ауры, от шнуров и подключек, оздоровлением как физического тела, так и тонких тел, соединения с Высшим Я, ченнелингу, Хроникам Акаши, проблемам кармы и очищением от магии.

Возможно частное обучение практикам Школы Саната Кумара или Школы Солнечного

Братства

Первая консультация 20 минут проводится по скайпу

☐ бесплатно

только по предварительной записи

по электронной почте sanatumara@gmail.com

Длительность коучинга 3-6-12 месяцев.

Встречаемся 3 раза в месяц в скайпе.

Каждое занятие длится 1 час.

Доходим вместе до результата!

Эта программа не подходит:

- Если вы не готовы вкладывать энергию, время и деньги в свое развитие
- Если для вас проблемы - это предмет разговора, а не поиск решения в улучшении ситуаций
- Если вы не готовы сами расти и решать свои проблемы
- Если вы любите получать знания и не применять их в жизни

Дорогие друзья! На сайте появилось мое новое направление работы: личный коучинг. Что такое коучинг?

Вот несколько определений процесса со странички <https://otvet.mail.ru/question/40744626> :

Коучинг — это искусство создания, с помощью беседы и поведения, среды, которая облегчает движение человека к желаемым целям, так, чтобы оно приносило удовлетворение.

Коучинг — это искусство содействовать повышению результативности, обучению и развитию другого человека. (Майлз Дауни (англ. Myles Downey), «Эффективный Коучинг»)

Коучинг — это длящиеся отношения, которые помогают людям получить исключительные результаты в их жизни, карьере, бизнесе или в общественных делах. Посредством коучинга клиенты расширяют область познания, повышают эффективность и качество своей жизни.

Можно еще сказать, что это личные встречи в скайпе, на протяжении 3, 6 или даже 12 месяцев. На них мы можем решить многие ваши проблемы и научиться важным для вас практикам.

Чем может отличаться мой коучинг от традиционного психологического консультирования? Мы сможем работать с психологическими проблемами и негативными программами в вашей жизни, но не только. Есть еще кое-что, чего не могут дать психологи.

Некоторые люди хотели бы овладеть теми духовными и энергетическими практиками, навыками и знаниями, которые дает наша Школа Саната Кумары, но не могут приехать на семинары и мастерклассы. Я предлагаю вариант личного обучения тем практикам и программам духовной Школы Саната Кумары и даже Школы Солнечного Братства (более продвинутый вариант), которые мне хорошо известны и входят в мои программы семинаров, и даже выходят за их пределы, поскольку семинары не могут вместить все богатство, которое дают Учителя.

К тому же по стоимости это гораздо дешевле, чем ваши затраты на проезд в другой город, проживание в гостинице и обучение.

Кроме того, на наших встречах незримо присутствуют Учителя – и мои, и ваши, и ведут нас в нужном направлении посредством ченнелинга (если это уместно в нашем рассматриваемом контексте).

Примером может служить мое консультирование, которое я веду уже несколько лет. Я уже писала о тех проблемах и необычных случаях, которые случаются с людьми на консультациях и которые выявляют весьма нетрадиционные причины наших неурядиц и проблем.

Сегодня тоже был очень интересный момент в коучинге. Можно назвать его праздничным и очень радующим. Это уже консультирование нового времени.

Моя коллега встретила с Учителями из своей духовной Семьи. Это был буквально эмоциональный взрыв, который перешел в глубочайший трансформационный процесс выхода на более глубокий уровень сознания и раскрытие личной миссии.

Впечатление, что Те, Кто составляет Духовную Семью моей коллеги, только и ждали, чтобы мы с ней встретились. Они приготовили ей симптом, в разрешении которого мы и сосредоточились. И через её ментального аспекта я выяснила, что этот «симптом» был не больше, не меньше, как планета Земля в её аспекте Сознания Христа.

Неплохой симптом для дальнейшей работы?

Учителя или Представители Семьи только начали свою работу на этом занятии по открытию миссии, заверив, что все самое главное впереди. Что ж, будем ждать результатов в дальнейшем.

Вы тоже можете позаниматься со мной в личном коучинге, где мы можем рассмотреть как ваши психологические, так и духовные задачи и проблемы.

Жду вас на скайпе!